

АВТОБУСЫ ХОДЯТ ПО РАСПИСАНИЮ

- В автобусах сельских маршрутов появились объявления от перевозчика о том, что с 8 июля транспорт на село ходить не будет. Как же быть и что нам делать?
Е.Г.Шашкова

- Перевозчик, частный предприниматель А.Н.Егоров, разместил объявления о прекращении своих услуг несколько преждевременно, - прояснила ситуацию с сельскими маршрутами первый заместитель Главы Администрации МО «Ярцевский район» Е.М.Крупенева. - Были, конечно, проблемные моменты, связанные с федеральным финансированием, но сейчас в результате переговоров все вопросы решены. Договор предпринимателя с администрацией действует до 2015 года и расторгнуть его в одностороннем порядке невозможно.

В настоящее время автобусы на всех сельских маршрутах ходят по расписанию. В ближайшее время никаких неприятных сюрпризов для пассажиров, надеюсь, не случится.

«МАРШРУТКА»

Профилактическое мероприятие под таким названием проводится с 9 по 16 июля на территории нашего района.

- Делается это в целях предупреждения и пресечения нарушений правил пассажирских перевозок, - сообщил начальник ОГИБДД О.В.Копытов. - В ходе мероприятия наряды дорожно-патрульной службы ГИБДД особое внимание будут уделять контролю за соблюдением скоростного режима, выявлению нарушений правил дорожного движения, фактов управления пассажирским транспортом водителями в нетрезвом состоянии, а также водителями, не имеющими категории «Д». Пассажирские транспортные средства подвергнутся проверке на предмет прохождения государственного технического осмотра и т.д.

П. Николаев

Любовь и верность

Сценическая площадка у танка в этот день была сказочной. Девушки из танцевальных коллективов «Весна» и «Танцевальный салон» в фантастических платьях из кружева золотого и серебристого цвета, местные театралы в костюмах, стилизованных под одежду Петра Муромского и рязанской девицы Февроньи, ангелочки с корзинками цветов создавали романтическую обстановку. А рисунок огромной ромашки - символа праздника любви и верности - во всю площадь и дети с разноцветными мелками в руках и улыбках на лицах органично обрамляли всё это торжественное действо.

Ежегодное празднование 8 июля как праздника Семьи, любви и верности было узаконено Правительством РФ в 2008 году, объявленном Годом семьи. Любовь не знает границ, как и понятий национальность, религия, социальный статус. В нашем городе в этот день уже традиционно в торжественной, праздничной обстановке регистрируются браки. На этот раз соединить свои судьбы решили Константин Клавденков и Татьяна Лосева, Сергей Ефимов и Ангелина Симанкова, Азер Мамедов и Елизавета Караваева. Молодожёнам есть на кого равняться. Рядом с ними свечи к иконе Петра и Февроньи ставили пары со стажем семейной жизни более 50 лет. Такие, как Вячеслав Сергеевич и Лидия Андреев-



на Химановы, Павел Иванович и Любовь Николаевна Фалей, Евгений Михайлович и Варвара Николаевна Лосевы. Рядом с ними сравнительно молодые, но уже многодетные семьи: Старцевы - Виктор Михайлович и Виктория Владимировна с детьми Николаем, Александром, Михаилом и трёхмесячной Софией и Чулаковых - Александр Леонович и Екатерина Сергеевна, у которых четыре девочки-красавицы Дарья, Маргарита, Анна и шестимесячная Александра (на снимке).

Молодожёнам и семейные пары, приглашённых на праздник, по-

здравили Глава районной Администрации Ю.В.Панков и заместитель Губернатора Смоленской области О.Н.Васильева и вручили молодожёнам и парам с жизненным опытом подарки.

- Вот уже более семи сотен лет Русская православная церковь вспоминает в этот праздник святых и благоверных князя Петра и княгиню Февронию Муромских - покровителей всех влюблённых и семейной счастья, - сказал в своём обращении к участникам праздника благочинный Ярцевского благочиннического округа протоиерей Василий Мовчанюк и про-

изнёс молитву.

Единственное, что тревожит в проведении таких торжеств, - это минимальное участие в них самих жителей города. Если мысленно убрать с площади Победы организаторов праздника с их коллективами, участников свадебных кортежей, родных и близких заслуженных пар нашего города, проживших вместе более 50 лет, то площадь заметно опустеет. Но организаторы подобных мероприятий полны надежд на то, что красивое и мудрое всегда найдёт дорогу к сердцам ярцевчан.

В. Маковецкий

● ПРИЯТНОЕ С ПОЛЕЗНЫМ

С 5 по 7 июля в живописном месте в окрестностях деревни Заборье собрались 15 команд. Организатором этого мероприятия по традиции стал комитет по физической культуре, спорту и молодёжной политике нашей районной Администрации. 15 команд из Москвы, Смоленска, Дорогобужа, Кардымова, Сафонова, Дагестана и Ярцева приняли участие в соревнованиях и проводимых конкурсах. И среди них полоса препятствий, эстафета, переправа, конкурсы туристской песни и фотоальбомов, соревнования по футболу, волейболу, стрельбе, боди-арту и многое другое.



Открыл слёт Глава Администрации района Ю.В.Панков. В своём приветственном слове Юрий Васильевич обратился к участникам не только с пожеланием с удовольствием и пользой провести своё время, но и с просьбой не забывать о бережном отношении к природе. Его заместитель по социальным вопросам А.В. Курзова пожелала участникам турслёта солнечной погоды и отличного настроения, хороших

Место встречи изменить нельзя

Об этом знают все туристы, которые на протяжении 29 лет приезжают на берег Вопи на туристический слёт, который из районного стал уже не только областным, но и всероссийским



стартов и побед не только над соперником, но и над собой.

Более подробно о том, как проходил этот туристический праздник, рассказала главный специалист комитета по физической культуре, спорту и молодёжной политике Л.Г. Ворфоломеева.

- Мы никого не принуждаем приезжать на турслёт, он открыт для всех желающих, и участников бывает много. Приятно, что на турслёт приезжают целыми семьями, с маленькими детьми. Среди «старожиллов» - дорогобужская команда, которая очень ответственно относится к участию в слете. Она прекрасно экипирована, у неё отличное оборудование, большие баннеры, светомузыка,

ночная подсветка лагеря. Ребята из Кардымовской школы-интерната занимаются профессиональным туризмом и стараются не пропускать ни одного туристического мероприятия.

В этом году на слете дебютировала и произвела хорошее впечатление команда из Сафонова. А вот туристы из Дагестана приезжают к нам уже не в первый раз, и у этой команды можно научиться общению между собой, уважению к сопернику, возрасту, женщине. У них непозволительно выпивать спиртные напитки, курить, повышать голос, сквернословить. Они с гордостью демонстрируют свою национальную культуру.

Добрых слов заслуживает команда литейно-прокатного завода, где очень хорошо развивается туризм, проводятся свои туристические соревнования, эстафеты. Именно поэтому они и стали призёрами.

На высоком уровне прошёл конкурс художественной самодея-

ЯЦРБ «Дети Михальча».

Впервые проводился конкурс фотографий. Участвовали все команды. На суд жюри были представлены фотоальбомы и индивидуальные фотографии, посвящённые туризму, где были запечатлены самые интересные и смешные моменты из их жизни.



тельности. Подготовка проведена очень серьёзно. Команды исполняли не просто какую-либо песню. Это были целые номера с музыкальными фонограммами, плакатами, баннерами, танцевальными номерами. Лучшей в этом конкурсе проявила себя дружина из Дорогобужа. В призёрах и команда

По итогам всей программы турслета победителем стала команда «Беспризорники» из Кардымова. На втором месте - «Старко» из Смоленска, на третьем - команда литейно-прокатного завода.

Пресс-служба
районной Администрации

● 70 ЛЕТ ОСВОБОЖДЕНИЮ

● ЖКХ

ПЕРВЫЕ ДНИ ВОЙНЫ

Воспоминания очевидца, находившегося в июне-июле 1941 года в Ярцеве

Ранним солнечным утром 22-го июня я шел от улицы 50 лет Октября по улице Первомайской в сторону городского парка. И остановился на том месте, где 72 года назад стоял деревянный одноэтажный дом жилищной кооперации, в котором мы жили. Это как раз напротив Дворца культуры, башня которого в первые дни июля 41-го служила ориентиром для двух фюзеляжных немецких разведывательных самолетов.

А в первый день войны с утра я играл во дворе дома с деревянным игрушечным пулеметом «Максим», ствол которого на шарнире поворачивался во все стороны. И женский крик «Война, война!» застал меня вооруженным хотя и игрушечным, но все же пулеметом. Был воскресный день, и мама, воспитательница детского сада, была дома. Отец находился на военных сборах где-то под Минском. И несколько женщин-соседей собрались у нас в квартире, обсуждая выступление по радио В.М.Молотова. Как я помню, женщины очень быстро накрыли стол, каждая несла какую-то снедь, а кто-то принес и вино. Разговор шел о мужьях, таких же молодых, как и они сами. Выпили за скорую победу, а меня угостили шоколадными конфетами. И никто из них, конечно же, не мог и подумать, что в считанные дни враг дойдет и до нашего города.

В детском саду, в котором работала мама и где находился и я, при появлении над городом немецких самолетов нас загоняли под лестничные пролеты на 1-м этаже, очевидно, наивно полагая, что это спасет при бомбежке.

А начиная с первых чисел июля, на западе после захода солнца четко видно было огромное зарево. Это горел Смоленск.

Немецкие разведывательные самолеты над городом появлялись ежедневно. И мы, воспитанники старшей детсадовской группы, семилетки, уже без команды сами забирались под лестницу. И сидели там очень тихо, пока вражеские самолеты не улетали. Но, как теперь ясно, целью этих самолетов-разведчиков было обнаружение понтонных переправ и фотосъемки стратегических мостов через реку Воль, а также обнаружение воинских частей, которых на тот момент в городе не было.

И, конечно же, трагические события 16-го июля 41-го для нашего города были неожиданными для всех. Наша обезумевшая толпа из женщин, стариков и детей бежала вверх по улице Советской в сторону церкви Петра и Павла. Все дома жилищной кооперации по улице Советской были объаты пламенем. А нашу толпу с бредущего полета из пулеметов расстреливали немецкие штурмовики. И немногие из бежавших сумели добраться до церкви и спрятаться в ней от обстрела. Большинство были убиты или ранены.

Трое суток просидели мы на полу в церкви Петра и Павла, пока нас не освободили бойцы из войсковой группы К.К.Рокоссовского, говоря нам, что Ярцево от немцев освободили.

Б. Медведев

Вода! Как много в этом слове

проблемных вопросов и человеческих надежд на их решение

Интервью муниципальной газете «Вести Привопья» генеральный директор МУП «Горводоканал» Владимир Степанович Мяченков начал с полезной и не менее приятной для населения информации:

- Недовольство жителей, вызванное чехардой с адресами и оформлением оплаты за предоставляемые двумя водоканалами услуги, устранено. К работающей кассе в административном здании организации по Красноармейской, 52 добавлены два кабинета на первом этаже. Здесь можно не только заплатить за воду и стоки жителям города и Пионерного, но и получить разъяснения специалистов и руководства по проблемным ситуациям. В привычных пунктах оплаты (почтовые отделения, банки), включая адреса Чернышевского, 10 и Ольховская, 11, по-прежнему производится только оплата квитанций. Операторов «Водоканалов» там нет.

- **Владимир Степанович, ситуация с некоторой путаницей мест оплаты услуг была вызвана и реорганизацией, проведенной весной этого года. Были созданы две организации: МУП «Горводоканал» и МУП «Водоканал». Услуги водоотведения стал оказывать МУП «Водоканал». В итоге, по информации Департамента по ЖКХ, озвученной на выездном заседании областного штаба в Ярцеве, это предприятие введено в заводом убыточное состояние, так как вынуждено оказывать услуги по водоотведению потребителям, которые раньше обслуживались другим водоканалом. Так ли это и как дела у водоканальщиков на данный момент?**

- Надо сказать, что, говоря о неправомерности принятого нами решения, в Департаменте по ЖКХ смотрели только на одну сторону вопроса - финансовую. И совсем не учитывали техническую, при которой распределение и воды и стоков, как и оплата за них, были запутаны и неправильны по своей сути. Отсюда и возникли серьезные проблемы. И с оплатой налогов в том числе.

● АРХИТЕКТУРА

Улица родная, разноцветная

Улица Гагарина - наша гордость и огорчение одновременно. Гордость за одну из центральных магистралей нашего города заканчивается, к сожалению, сразу за барельефом первого космонавта на стене дома №1. И начинаются приметы воздействия времени (разваливающиеся балконы) и бестолковой деятельности человека.



Вопрос о внешнем облике улицы Гагарина, напоминающей цыганское одеяло по разноцветью многочисленных торговых точек, образованных на месте выкупленных квартир. А выложенные плиткой заплатки перед торговыми точками, в чередовании с разделяющим территории бордюром и участками вздувшегося от

времени асфальта, превратили пешеходный тротуар в полосу препятствий.

- **Если говорить о повышении тарифов, то вопрос пока остаётся открытым.**

- С 1 июля повысились цены на электроэнергию, а так как наши предприятия очень энергоёмкие, то идёт увеличение затрат. В производственных процессах (подъём и подача воды и приём стоков) задействовано огромное количество электромоторов большой мощности. Каждый месяц энергетики выставляют нам счёт на 1 млн. 300 тысяч рублей, а общий наш долг перед «Смолэнерго» 12 миллионов рублей.

Плюс к этому, когда 2 года назад хлопчатобумажный комбинат отказался отапливать наши очистные сооружения, пришлось перейти на электрический обогрев систем, а это дополнительные затраты. В целях их снижения необходим переход на газовое отопление. Поэтому на очистные сооружения был подведён газопровод низкого давления, установлено 6 котлов. Осталось сделать их «обязку», установить станцию, понижающую давление с высокого на низкое, и автоматику. Эти вопросы - в ведении городской Администрации, и, по словам и.п. Главы города В.И.Ковалёва, есть временные трудности, но к зиме отопление очистных будет запущено.

- **Владимир Степанович, давайте вспомним событие месячной дав-**

ности. Четверг 2 июня ярцевчане называли безводным. И хотя информация о плановом отключении воды по всему городу была доведена до всех управляющих компаний и крупных потребителей воды, а объявление об отключении воды неоднократно «крутили» по КТВ, для многих жителей, судя по звонкам, оно стало неожиданным. Чем было вызвано отключение воды на целый день?

- Отключение города проводилось в рамках мероприятий по подготовке объектов и систем водоснабжения к осенне-зимнему периоду. И 2 июня было первое отключение из запланированных трёх. На территории города одновременно работали бригады С.П.Зубакина, М.А.Страсова, И.А.Козлова. Все они под руководством главного инженера «Горводоканала» В.А.Борковцова выполняли работы по установке запорной арматуры на пересечении улиц Братёв Шаршановых и Чайковского (две задвижки), у бывшего машзавода и у Дворца культуры. Эту работу надо было сделать давно, чтобы получить возможность локального перекрытия водоснабжения на отдельном участке, где произошёл порыв. А не отключать весь город. Сейчас основные работы сделаны, и это даёт нам возможность оперативного проведения аварийных работ в зимний период, без отключения большого количества многоквартирных домов.

- **А что ещё сделано в плане подготовки к осенне-зимнему сезону?**

- Нами заменены глубинные насосы на артезианских скважинах в ЛММС, Яковлеве. На очереди замена главного насоса на артезианской скважине на водозаборе «Лесной». Поменяли главный насос в лагере «Орлёнок». Закончили прокладку водопровода 70 метров в районе железнодорожного вокзала и многие другие вопросы. Плюс повседневная работа по незначительным аварийным ситуациям. Работы много.

В. Маковецкий

уже провела такую работу и соединила свои участки в один довольно протяжённый тротуар. Хорошая практика, говорящая о том, что эти собственники торговых точек и офисов понимают: обустройство прилегающей территории - это их бизнес, прежде всего. И маркетинг. Мама, которая до слёз затрясла своего малыша на зуботычинах между плиточными заплатками у торговых точек, навряд ли захочет повторения подобной процедуры. Время торговых объектов типа «сельпо» ушло, и людей привлекает, помимо товара, ещё красота и комфорт, резюмирует главный архитектор города.

- Много проблем возникает при обустройстве парковочных карманов вдоль дорог у торговых объектов. Проектная документация согласовывается с ГИБДД, - говорит Ирина Владимировна. - Ещё одним минусом отсутствия единого архитектурного облика улицы со всеми размещёнными на ней малыми архитектурными формами является отсутствие пандусов на многих объектах, расположенных на первых этажах многоквартирных жилых домов. И не везде есть возможность установить пандус для людей с ограниченными возможностями. К примеру, не позволяет ширина тротуара и высота цоколя дома. Для пандусов существуют определённые нормативы - высота уклона должна быть 8%. То есть на высоту цоколя дома в 1 метр, длина пандуса должна быть 12 метров. В общем, работа по выработке единого архитектурного облика улицы необходима и ведётся. И, будем надеяться, что через определённое время она даст свои результаты и наши основные улицы примут цивилизованный вид современного города, а не заброшенного захолустья.

Сейчас проводится работа по внедрению практики укладки плитки сплошным тротуаром, а не отдельными участками. Так по ул.Советской группа собственников

В. Катин

АКЦИЯ «СЭКОНОМЬ СО СБЕРБАНКОМ!» СТАНЬТЕ УЧАСТНИКОМ!



Планируете делать ремонт? Хотите поехать в отпуск? Думаете, на какие средства организовать свадьбу или приобрести холодильник? Хватит переплачивать по кредитам! Экономьте со Сбербанком! Для начала давайте сравним старый кредит и кредит в Сбербанке и увидим, сколько денег из семейного бюджета уходит на всевозможные переплаты.

Например, у вас есть:	Ипотечный кредит	Потребительский кредит
Условия:	срок 15 лет, сумма кредита 2 млн.руб., общие условия	срок 5 лет, сумма кредита 300 тыс.руб., общие условия, отсутствие обязательного страхования
	Старый кредит	Старый кредит
Ежемесячный платеж	29 374 р.	9 523 р.
Общая сумма переплаты	3 296 294 р.	272 282 р.
Ставка, %	16	29
Экономия в год		
Общая экономия		
Ваш кредит от Сбербанка	Ипотечный кредит	Потребительский кредит
Условия:	срок 15 лет, сумма кредита 2 млн. руб., общие условия	срок 5 лет, сумма кредита 300 тыс.руб., общие условия, отсутствие обязательного страхования
	Кредит Сбербанка	Кредит Сбербанка
Ежемесячный платеж	26 299р.	8 201р.
Общая сумма переплаты	2 733 954р.	192 037р.
Ставка, %	13,75	21,5
Экономия в год	37 489,33р.	16 049,01р.
Общая экономия	562 340,00р.	80 245,07р.
ПЕРЕПЛАТА:	Старый кредит	Кредит Сбербанка
Ипотечный кредит	11%	9,1%
Потребительский кредит	18,2%	12,8%

Заинтересовало наше предложение? Придите к нам, и мы пересчитаем.
Подробности акции – в офисах Сбербанка в Смоленске и области.
Телефон для справок: 7-13-89, 7-55-72, 5-15-86.

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 08.08.2012 года.
ОАО «Сбербанк России». Реклама.

● СОЦПРОС

ИЗ КЛАССА - В АУДИТОРИЮ

Вот и закончился очередной учебный год, ЕГЭ позади, а это значит, что впереди взрослая жизнь, выбор вуза и огромное поле для размышлений. Мы побеседовали с выпускниками 11-х классов, задавая им два вопроса: «Сложно ли было сдавать ЕГЭ?» и «В какое учебное заведение собираетесь поступать?»



Алексей: ЕГЭ сдавать было не сложно, хотя физика заставила меня потрудиться. А документы подал в несколько учебных заведений: в МИФИ, СФ МЭИ и в МГТУ им. Баумана.

Александр: ЕГЭ не сложнее любого другого экзамена, которые я сдавал до этого. Результатами доволен. Поступать собираюсь в СмолГУ или в СГУ на педагогический или переводческий факультеты.

Ксения: Для меня экзамены оказались сложными. Поступить я надеюсь в Московский государственный университет.

Ирина: Сдавать ЕГЭ было не столько сложно, сколько боязно, да и предметы кроме обязательных мне требовались довольно интересные – биология и об-

ществознание. Я собираюсь поступать в Смоленскую Академию физической культуры, спорта и туризма.

Карина: Экзамены сдавать не очень сложно, особенно если перед этим основательно подготовиться. Преподаватели хорошо постарались, тренируя нас. А экзамены я сдавала довольно сложные – химию и биологию. Именно эти предметы пригодятся мне при поступлении в Смоленскую медицинскую академию.

Мария: Сложно было сдавать лишь от страха того, что не сможешь перейти минимум. Подлили масла в огонь и рассказы учителей про то, что ЕГЭ сдают малый процент учащихся. А на самом деле это не так сложно. И поступать я, скорее всего, буду в Московский институт инженеров транспорта.

Екатерина: Для меня сдавать экзамены было сложно. Поступать буду определено в Смоленск, но с учебным заведением ещё не определилась.

Ольга: ЕГЭ сдавать было сложно, здесь сыграл и фактор напряжения, создаваемый учителями, и собственный страх набрать совсем немного баллов. А поступать собираюсь в Смоленске либо в госуниверситет, либо в гуманитарный университет.

Из этого среза мнений и планов становится ясно – ЕГЭ сдавать не так сложно, если, конечно, готовиться. Важную роль играет то, что преподаватели сами нагнетают атмосферу, делая из данного вида экзаменов своеобразный «фактор страха». Радует то, что выпускники нацелились на высшее образование. Вуз – великое множество. Так что пусть всем сопутствует удача!

Ангелика Ник

● ОФИЦИАЛЬНО

ПРЕДОСТАВЛЕНЫ ДЕНЕЖНЫЕ ВЫПЛАТЫ

19.06.2013 года Губернатором Смоленской области подписано постановление Администрации Смоленской области № 483 «Об обеспечении полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет, осуществляемым по заключению врачей».

Право на ежемесячную денежную выплату имеют проживающие на территории Смоленской области беременные женщины, кормящие матери, а также родители (усыновители, опекуны) детей до трех лет в семьях со среднедушевым доходом, не превышающим величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Смоленской области.

Денежная выплата предоставляется:
- беременной женщине при сроке беременности не менее 12 недель - в размере 200 рублей;
кормящей матери до исполнения ребенку одного года - в размере 400 рублей;
- одному из родителей на каждого совместно прожи-

вающего с ним ребенка, рожденного от ВИЧ-инфицированной матери, до достижения им возраста одного года - в размере 2600 рублей;

- одному из родителей (усыновителей, опекуну) на каждого рожденного (усыновленного, принятого под опеку) совместно проживающего с ним ребенка в возрасте от одного года до трех лет, не посещающего дошкольное образовательное учреждение, - в размере 200 рублей.

Денежная выплата назначается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней, и выплачивается соответственно по месяц окончания беременности, месяц достижения ребенком возраста одного года и трех лет.

Для назначения денежной выплаты получатель или его представитель обращается с заявлением о назначении денежной выплаты в сектор документационного и консультационного обеспечения Смоленского областного государственного казенного учреждения «Социальный центр приема и обработки информации».

● ВЕТСЛУЖБА

ВНИМАНИЕ: АФРИКАНСКАЯ ЧУМА!

Ситуация по африканской чуме свиней остается напряженной в Воронежской, Тамбовской, Тверской, Волгоградской областях, где в июне зарегистрированы случаи заболевания животных.

В соответствии с информацией Россельхознадзора о возникновении на территории Гродненской области Республики Беларусь очага африканской чумы свиней в личных подсобных хозяйствах с 21 июня 2013 года введены ограничения на ввоз в РФ с территории Беларуси живых свиней, спермы хряков, свинины и сырых свиных мясопродуктов, изделий из свинины, кормов для свиней.

В случае падежа свиней срочно информируйте ветстанцию по тел.: 3-03-47, 8-905-698-71-65.

УСЛУГИ ООО «Адмирал»

ЭКСКАВАТОРА, САМОСВАЛА

**Бурение на воду
Доставка ПГС, песка,
щебня, навоза**

8-950-708-08-97

**Песок, ПГС, гравий, щебень, грунт, чернозем, навоз, перегной с доставкой (ЗИЛ, КамАЗ 9 куб.м, 12 куб.м).
Наличный и безналичный расчет. Тел. 8-905-160-26-02**

ООО «ТехАвто»

**Техосмотр всего за
380 рублей
и никаких проблем!**
Оформление страховки
на месте
с сохранением
всех скидок!

**ул. Энтузиастов, 46
Тел. 5-69-80**

ПРОДАМ

**сетку-рабицу - 600 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная.
Тел. 8-915-042-26-04.
Кузов для газели - от 7000 руб. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-573-62-70**

Продам

- **однокомнатную квартиру** по ул. М.Горького, 51 (2/5, 33 кв. м) с мебелью и бытовой техникой. 800 тыс. руб.
Тел. 8-910-783-06-81.

- **а/м «MERCEDES» А-140, 2000 г., черный, 1,4 л, люк, литые диски.**
Тел. 8-910-764-87-81.

- **баню на вывоз.**
Тел. 8-910-112-69-35.

- **оружейные сейфы** под пистолет и под охотничьи ружья. Недорого.
Тел. 8-952-999-03-34.

Вышел в свет и поступил в продажу телефонный справочник «Алло, Ярцево!»

Для удобства пользования справочником дан подробный рубрикатор. Надеемся, что хорошая полиграфия, обновленная телефонная база, удобный формат издания привлекут внимание ярцевчан.

Вышла в свет газета «Расписание движения автобусов на летний период 2013 года». Помимо расписания движения городских и пригородных автобусов, в новом издании указан график отправления автобусов по междугородным и международным маршрутам. Также в газете дана подробная информация об автобусных маршрутах, соединяющих областной центр с другими городами России и столицами ближнего зарубежья.

Спрашивайте телефонный справочник и расписание в розничной сети по распространению печатной продукции и на рынках города.

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ (7 размеров)

**С вертикальным подъемом ворот.
Установка в любом месте за 3 часа.
От 19 тысяч рублей.
Тел. 8-960-54-99-777**

Ярцевские поэты выражают искреннее соболезнование Филимонову Николаю Александровичу по поводу смерти отца.